



NR. 20607 /PJ/12.12 .2016

MINUTA  
DEZBATERII PUBLICE DIN DATA DE 12 DECEMBRIE 2016  
PRIVIND PROIECTUL DE HOTARARE "STABILIREA IMPOZITELOR SI TAXELOR LOCALE  
PENTRU ANUL FISCAL 2017.

În data de 12 decembrie 2016, orele 10<sup>00</sup> în Sala de sedințe a Primăriei Municipiului Tecuci s-a desfășurat dezbaterile publice a proiectului de hotărâre privind "Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2017".

La dezbaterile publice participă initiatorul proiectului de hotărâre, persoana desemnată responsabilă pentru relația cu societatea civilă, șefii de direcții/servicii/birouri din cadrul aparatului de specialitate al primarului și cetățeni, în sala fiind prezenți un număr de 15 persoane.

La ședința privind dezbaterile publice proiectului de hotărâre privind "Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2017", au fost convocați, conform convocatoarelor nr.19578/PJ/05.12.2016-19616/PJ/05.12.2016 toți șefii de direcții/ servicii/birouri din cadrul aparatului de specialitate al primarului, reprezentanții ai serviciilor și societăților de interes public local : RATES S.R.L.TECUCI, PIETE PREST TEC S.R.L., ZONE VERZI TEC S.R.L, ZOOLAND TEC S.R.L, ECOPREST TEC S.R.L., ECOGROUP TEC S.R.L., CIMITIRUL ETERNITATEA S.R.L., SERVICIUL PUBLIC LOCAL DE EVIDENȚA A PERSOANELOR TECUCI; reprezentanți ai societăților, precum : Andra Comexim S.R.L., Pajura S.R.L, Coral Com Serv Prod Impex S.R.L, Kligor S.R.L, Vel Pitar S.A, La Gogu S.R.L, Redoxim 98 S.R.L, Vitimas S.A, Gegi S.R.L, Contec Foods S.R.L, Modlem S.R.L, REVIVAL S.R.L, Manacat UNV S.R.L., Universal Impex S.R.L., Coninstal Exf S.R.L., Podtec S.R.L; CEZALI S.R.L, precum și persoanele interesate conform anunțului nr. 19121/PJ/28.11.2016.

La proiectul de hotărâre privind, "STABILIREA IMPOZITELOR SI TAXELOR LOCALE PENTRU ANUL FISCAL 2017, până la data de 07.12.2016, nu s-au înregistrat recomandări scrise.

Ședința a fost deschisă și prezidată de către dl. Primar, care a adus la cunoștința persoanelor prezente în sala, că începând cu data de 28.11. 2016 a fost afișat pe site-ul Primăriei și la sediul U.A.T. Municipiului Tecuci proiectul de hotărâre privind " STABILIREA IMPOZITELOR SI TAXELOR LOCALE PENTRU ANUL FISCAL 2017.

De asemenea dl. Primar face mențiunea că nivelul impozitelor fiscale pe anul 2017, se vor menține la același nivel al anului precedent, cu excepția taxelor speciale, precum:

1. Taxă privind secretariatul și registrul agricol – se păstrează același nivel anului 2016;
2. Direcția Arhitect Șef – se păstrează același nivel cu excepția taxei de supraveghere/cercetare arheologică în funcție de complexitatea și locația lucrării, ce se va diminua de la 58lei/mp la 50 lei/imp;
3. Serviciul Venituri și Executare Silită – se păstrează același nivel anului 2016, cu excepția taxei pentru eliberarea certificatului fiscal în aceeași zi cu depunerea cererii, ce se va diminua de la 20 lei la 15 lei.
4. Serviciul Administrarea Domeniului Public și Privat – se păstrează același nivel anului 2016, cu următoarele excepții:
  - Taxă parcare rezidență , de la 70lei/an la 135lei/an.
  - Taxă eliberare atestat administrator asociație de proprietare : de la 116 lei la 120 lei.
  - Taxă pentru ocuparea domeniului public/privat de construcții autorizate, pentru care deținătorul nu are stabilită modalitatea de a folosi terenul în funcție de zonă, astfel scade tariful în zona A , de la 15lei/mp/an/ la 10lei/mp/an, celelalte tarife pentru celelalte zone rămân neschimbate.
  - Taxă aviz privind accesul pe arterele de circulație interzis a autovehiculelor , se modifică astfel auto până în 3.5 tone de la 20lei/zi la 15 lei/zi sau abonament lunar 200lei.
  - Taxă de blocare/deblocare vehicule, de la 23lei/auto la 100lei/auto

5. Serviciul de monitorizare a serviciilor publice – se păstrează același nivel anului 2016, cu mențiunea că în cazul închiderii societății Rampa Rateș S.R.L., tariful taxei speciale de habitat cu destinația salubritate va suporta modificări de majorare pentru acoperirea acestor costuri.

În discuția avută despre stabilirea cuantumului taxei de habitat – persoane fizice și juridice, a luat cuvântul domnul Tudor Spiridon și a propus modificarea tarifului taxei de habitat-persoane fizice, de la 4 lei/pers./lună la 10 lei/pers./lună. Dl. Cojocea Dinu, propune perceperea unei taxe pentru ridicarea containerului cu gunoi. La inițiativa dl. Cojocea, dl. Spiridon a replicat că este greu de realizat acest lucru în zona de blocuri și și-a exprimat dezacordul privind regimul de taxare al operatorilor economici în funcție de nr. de angajați, considerând inoportună taxarea per angajat a instituțiilor cu un nr. maxim de 20 de angajați și a celor ce depășesc acest număr se impune încheierea unui contract de prestări servicii cu operatorul de salubritate.

6. Biroul Drumuri - păstrează același nivel anului 2016.
7. Serviciul public local de evidență a persoanei - păstrează același nivel anului 2016, cu excepția taxei de consum materiale și întreținere ce nu va mai fi percepută.
8. Societatea Cimitirul Eternitatea S.R.L., se modifică planul tarifar prin abrogarea taxelor de cimitir /loc veci/ zona A și zona B și majorarea taxei anuale de întreținere cimitir de la 17 lei/an/loc la 20 lei/an/loc.

Având în vedere faptul că la ședința publică de dezbate a proiectului de hotărâre "STABILIREA IMPOZITELOR SI TAXELOR LOCALE PENTRU ANUL FISCAL 2017", au absentat reprezentanți ai mass-mediei locale și ai societății civile, dl. primar a făcut următoarele precizări : " În calitate de initiator nu am introdus nici o taxa exagerat de mare , ci am încercat ca majoritatea taxelor să ramana la nivelul actual cu mici modificari, in asa fel incat sa fie aproape de potentialul financiar al cetateanului. " și a propus , la sugestia d-nei Fotache V. reprogramarea dezbaterii publice în data de 14.12.2016, ora 14:00, pentru a permite tuturor cetățenilor să participe și să vină cu amendamente la proiectul de hotărâre sus menționat, totodată dl. Primar a propus transmiterea anunțului dezbaterii publice, celor 2 posturi de radio locale în vederea stimulării prezenței cetățenilor la dezbateri.

Având în vedere că nu mai sunt alte puncte de vedere , dezbateri publică privind "STABILIREA IMPOZITELOR SI TAXELOR LOCALE PENTRU ANUL FISCAL 2017", se consideră încheiată.

Intocmit,  
Cons. Barbu Adelina